

快报记者 黄艳在**南京外国语学校**为你报道

- 小升初6月26日测英语能力
- 普高对外招40人
- 国际高中新增IB班

南外招生方案出炉

国际部高一新生 5月7日报名加试才有机会

昨天,南京外国语学校正式公布2011年初高中招生方案。南外小升初国家统招计划为280人,普通高中对外招收40人。国际部面向初三毕业生的剑桥国际高中课程实验班招60人,中加国际高中班招100人,新增IB国际高中中文凭课程预备班60人。此外,国际部优飞核心课程是原中澳班,面向国际高中或高三课程的学生招60人。需要特别提醒的是,今年国际部招收的高一新生必须在5月7日报名参加加试,且必须在“南京市2011年高中阶段学校招生志愿表”第一批次录取志愿中填报相应课程,录取时按中考成绩和英语加试成绩之和从高到低择优录取。

记者了解到,南外国际部今年新增“IB国际高中中文凭课程预备班”。凡有意报考南外“剑桥国际高中课程实验班”、“中加国际高中”或“IB国际高中中文凭课程预备班”的学生(包括南外初三学生),均须参加南外国际高中课程入学英语加试(满分120分)。加试报名时间为5月7日,报名地点为南京外国语学校本部。报考南京外国语学校国际高中课程的考生必须在“南京市2011年高中阶段学校招生志愿表”第一批次录取志愿中填报相应课程,录取时按中考成绩和英语加试成绩之和从高到低择优录取。5月7日上午9时南外将举办国际高中课程招生介绍会。

国大一的水平,直接去英国留学,可以免一年的预科。

剑桥国际高中课程实验班课程包括我国普通高中必修课程和剑桥国际高中课程两部分。其中剑桥国际高中课程由基础课程和核心课程两部分组成。基础课程学制一年,招收优秀的应届初中毕业生60人。要求考生中考成绩达到重点高中分数线,并通过入学英语加试。核心课程是剑桥高中课程源于英国全民普及的高中课程。该课程学制两年,适合顺利完成基础课程学习的学生。学生在三年学习中,将参加剑桥大学国际考试委员会(CIE)的全球统一考试,考试合格者将获得其颁发的剑桥高中证书。

中加国际高中:今年招100人

作为南外历史最悠久的国际高中课程,中加国际高中第10年招生,今年招收100人。往届所有合格毕业生都被加拿大、美国等国家大学录取。

南外中加国际高中实施小班授课,教授中国普通高中课程和加拿大BC省的大纲和课程,聘请有资质证书的外籍教师全英文授课,并接受加拿大BC省教育厅的年度认证。课程具备全加拿大高中教学环境,学生毕业时的外语能力、写作能力、国际化意识、知识运用、思考及创造能力、自理能力等全面达到加拿大本土学生的要求。学生修完中加规定的课程获得规定学分并通过中加双方的毕业考试者将获得南京外国语学校高中毕业文凭和加拿大政府颁发的高中毕业文凭。合格的毕业生可直接申请加拿大、美国或其它英语国家大学。

小升初

统招280人,5月27日报名

南外小升初年年火爆,今年的国家统招计划与往年一样,仍为280人。其中英语236人、德语16人、法语16人、日语12人。男女生录取比例为1:1。

具有南京市鼓楼区、玄武区、白下区、秦淮区、建邺区、下关区、原浦口区、雨花台区、栖霞区、原大厂及江宁区东山地区常住户口的应届小学毕业生,均可报考南外。5月27日~28日,应届小学毕业生在各自所在小学报名。6月19日下午,对报名学生按招生计划数和参加英语能力测试人数1:8的比例进行电脑派位,派位结束后,即公布获得参加英语能力测试资格的学生名单。6月22日,获得参加英语能力测试资格的学生携带户口簿、择校志愿表和两张2寸同底免冠正面照片到南京外国语学校办理报名、交费手续并领取准考证。6月26日,举行英语能力测试。测试范围为现行小学英语教材。测试地点在南京外国语学校本部(北京东路30号)。7月1日发榜公布录取名单。

录取原则是根据英语能力测试成绩,按280名的招生计划,以男女1:1的比例分别划线录取。若出现尾数同分,考生上线人数突破280名指标的情况,优先录取第一志愿填报小语种的考生。

普高招生

招40人,同样享受保送权利

南外普通高中面向南京市的应届初中毕业生,包括鼓楼区、玄武区、白下区、秦淮区、建邺区、下关区、浦口区、雨花台区、栖霞区、六合区(含原大厂区)、江宁区,招生总计40人。

要求报名者5月7日8:30~16:30,携户口簿、学生证和两张2寸同底免冠照片,到南京外国语学校报名并领取准考证。5月15日,参加由南京外国语学校组织的英语笔试(笔试范围为现行初中英语教科书和《新概念英语》第二册),笔试满分为100分。5月20日下午,在南京外国语学校本部发放所有考生英语笔试成绩表,公布参加口试考生准考证号码,办理口试报名手续(口试分数线按录取人数的1:2划定,人数为80人)。5月21日下午进行英语口语(口试满分为20分)。5月25日,发放英语口语成绩表,公布英语加试分数段。

参加南外英语口、笔加试的考生,还必须参加南京市统一升学考试;学校将按参加英语加试学生的志愿和分数(中考分数和英语加试的分数之和),从高分到低分顺序录取40人。

考入南外高中部的学生均享有保送升入高校、被高校提前录取和推荐出国留学等方面的权利。

IB班:注重全面素质

提起IB课程,南外校长董正璟表示,IB课程重视素质全面培养,是国际通用的高质量文凭课程,认可度特别高,对学生要求也高。学生不但要学习多个学科,还要写大量研究性小论文,进行社会实践。因此英语基础好、素质全面的学生可以争取进入南外新增的IB课程班学习。今年面向初三学生招60人,进入IB国际高中中文凭课程预备班,第一年将帮助学生打好语言基础,为IBDP阶段的学习做好准备。IBDP课程(高二、高三)包括一组核心课程和六个组别的学科选择,帮助学生获得全面、均衡的发展,培养学生获得在海外大学学习必要的学术能力、创新能力和研究能力。持有IBDP证书的学生可以直接申请入读120多个国家的4000多所大学。

剑桥班:去英国留学不用读预科

董正璟校长介绍,剑桥班学生可自选擅长的课程,而且所学课程的内容甚至达到美

优飞核心课程 招60人,6月报名

南京外国语学校优飞核心课程(UFS)(原中澳班)招收高二学业完成或高三毕业的学生。2011年计划共招生60人(3个班),分为商科和理工科两个专业。2011年6月1日开始报名。申请学生将于7月参加学校安排的英语能力测试。

UFS是澳大利亚标志性的G-8(八大五星名校联盟)中国第一家本科优先录取课程基地,为中国学生省去海外一年预科学习时间和费用。学生在南外注册该课程于第二学期可获得世界五十强大学学籍号及澳洲G-8的预录取,考核达标后将获澳洲G-8(八大五星名校联盟)本科段的优先录取,或选择申请

进入美国、加拿大的顶级名校就读。

优飞课程学期设置3个学期(每学期4个月)。专业课程包括商科、理工科,所有专业教师由澳大利亚新南威尔士大学预科学院遴选的资深教师组成。

所有进入该项目,在第二学期前取得雅思5.5分的学生,将在第二学期开始正式获得新大预科学院学生的学籍和本科的预录取。学生结业统一颁发新南威尔士大学预科课程证书。毕业后可以进入新南威尔士大学或选择其他任何澳洲大学本科段就读或选择快捷进入加拿大、美国大学就读。

关爱生殖健康基金会在宁启动援助活动

为坚持科学发展观,积极建设和谐社会,响应国家卫生部《2011年卫生工作要点》第六条提出的“三好一满意”精神,以人民群众满意为目标,着力提升医疗卫生服务水平,提高医疗质量,改善服务态度,优化服务环境,规范服务行为,改进医德医风,“关爱生殖健康公益基金会”2011年4月1日至4月30日在宁启动“五免一关怀”就诊减免活动,活动唯一指定医院——南京金陵中西医结合医院(原南京金陵男科医院)。

减免项目	减免前费用	减免内容
专家挂号费	15元	全免
专家会诊费	50元	全免
检查费	——	减免10%
治疗费	——	减免10%
手术费	——	减免20%
一关怀	凡年满60周岁以上男性减免前列腺B超所有检查费用(就诊时请带身份证件)	

减免预约电话: 025-52422222 84711780 52429212

“五免一关怀”减免活动优势技术

NEVA和Rigiscan性功能检测系统

适用于阴茎勃起功能障碍、生育功能障碍、射精障碍等性功能障碍鉴定,NEVA和Rigiscan性功能检测系统被誉为国际ED检测的“金标准”。

Osbon性功能障碍治疗系统

美国原装进口,单手即可操作,使用过程中的实际效果清晰可见。为因糖尿病、血管疾病、前列腺癌以及高血压而不宜使用药物的性功能患者开辟治疗新通道。

宫腔腹腔镜联合检查治疗术

被国际医学界称为“绿色手术”是集检查、治疗、手术图像显示为一体,手术全过程在可视状态下进行,无痛苦、创伤小、治愈率高,不开腹,术后自然愈合,是广大患者手术时的首选手术方法。

特色中药前列腺腺内高压灌注法

专治各种急慢性、顽固性、细菌性、非细菌性前列腺炎;前列腺增生(肥大);前列腺囊肿等。避免了长期口服抗生素带来的副作用,疗效稳定,不易复发。

阴茎“三件套”手术

治疗严重慢性ED(性功能障碍)的唯一最终的治疗方法。术后自动控制勃起,而且一样能感觉性快感,一样能射精,一样能使妻子孕育生子。

第三代可视无痛人流术

该手术降低患者感染率,降低术后可能引发的不孕症、子宫内粘连、宫腔粘连、子宫内膜异位症、输卵管阻塞等各种后遗症。

阴茎背神经切断术

手术成功率高,可将性生活时间明显延长,该手术安全性高,恢复快捷,适用于神经敏感引起的早泄治疗,大幅度提高性生活质量和满意度。

微创阴茎延长术

可使阴茎延长至2-5公分,而且有正常的勃起和感觉功能,手术微创、无痛苦、时间短、恢复快,无需拆线,一次成功。

中西医结合整体优化疗法

一套新的治疗方法,运用中西医结合、微创技术与先进设备进行检查、诊断,并配合独创的个体化促排卵方案,有效解决多种因素所致不孕症。

皮肤癣喷喷就好

得了皮肤红斑、丘疹、奇痒难忍!抓是不能抓,一抓血迹斑斑;治是治不好,什么药都用了,可越治越顽固,真是痛苦万分!

“皮肤病真的这么难愈吗?”笔者带着疑惑走访了皮肤科相关专家。专家介绍,其实癣并不可怕,可怕的是皮肤病患者乱用药,特别是使用含激素类药物会给治愈带来很大麻烦。最后,越治越没信心,这才是最可怕的!专家郑重提醒,正在遭受顽

癣困扰的患者,用药很重要,但保持积极的治疗心态对病情康复会更好。曾经有一名患者,顽癣已有10多年,起初胳膊上有一块红疹,而后发展到胳膊、臀部和小腿都是,也是什么药都用,最后导致皮癣顽固得不得了。但是她保持积极的治疗心态,后来中央门的“鲜清”专业除癣,她到中央门的国盛药店买回来后,精心喷用了三个月。一开始,喷上“鲜清”,痒痒立刻就没了;坚持喷用20天,皮屑消失,

丘疹红斑范围越来越小,三个月后,看着重新恢复的光滑皮肤,她高兴坏了。现在,3年过去了,她已经有了自己的小孩,一直都很健康。所以,保持积极的治疗心态对顽癣康复很重要。

说到除癣,笔者了解到,“鲜清”专业除癣。从基因入手,剪断致病基因,修复受损免疫基因,恢复皮肤自身免疫力,一举突破了传统药物见效慢、副作用大,易反复的弊端,对于顽癣、湿疹、皮炎、手癣、体癣、股癣、花斑癣、灰指(趾)甲等喷喷就好!

治疗病毒感染性疾病 有保障

HPV、HSV 同属一类嗜上皮性的双股 DNA 肿瘤病毒,种类繁多,并潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内。按传统治疗方法,无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。

作为资深医疗机构独家引进世界卫生组织前沿技术《免疫递进综合疗法与基因克隆置换技术》。具有三大特点:1、运用中医针灸疏通人体十二经络,激活自身免疫调节功能,阻断病毒复制,自动追踪清除体内病毒。2、纯中药制剂埋植相关穴位,诱导深藏神经节(骶骨神经节)的病毒。短时间内使你病毒增殖生物自行脱落,让你

亲眼目睹淡黄色毒素排除。3、综合高效生物制剂静滴,全面诱导清除体内残留病毒,修复损伤细胞,促使机体产生终生免疫。整个治疗过程更方便,更安全,无痛苦,随治随走。该疗法解决了 HPV、HSV 治疗后不易复发的难题。

◆特色治疗范围:HPV、HSV;支原体衣原体感染;尿道炎、瘙痒、前列腺炎等泌尿性疾病。

郑重承诺:凡经我院规范治疗后,一段时间内复发者均可免费续治,保密治疗,全天应诊,节假日不休。

HPV、HSV 治疗中心
专家热线:025-83576359

地址:南京察哈尔路10号南师大附属中学对面
乘车路线:72,31,32,34,16,100,143,168 鼓扬线到三牌楼站下即到